
Ata da 52ª (quinquagésima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São 

Domingos do Prata, realizada no dia 21 (vinte e um) de agosto de 2023 (dois mil e 

vinte e três), em conformidade com o Art. 40, inciso II, do Regimento Interno desta 

Casa.  O Senhor Presidente solicitou a Vereadora 1º Secretário Sueli Perpétua 

Garcia Ávila que procedesse a chamada inicial que confirmou a presença de todos 

os Vereadores. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou abertos 

os trabalhos. Primeira Parte: Expediente: Leitura da Ata anterior que após ser 

colocada em discussão, foi aprovada por todos os Vereadores.  Na sequência 

passamos para a leitura das correspondências recebidas: Oficio da APAE, datado 

de 14/08/2023, que solicita espaço para fala na reunião da Câmara Municipal no 

dia 21 (vinte e um) de agosto de 2023, às 18:00 horas, para a abertura da Semana 

Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla. Oficio do Abrigo São 

Judas Tadeu, datado de 11/08/2023, solicitando espaço para a fala na reunião 

desta Casa Legislativa, no dia 21/08/2023, às 18 horas, para a apresentação da 

prestação de contas de Abrigo São Judas Tadeu à sociedade. Oficio nº 023/2023, 

datado de 11/08/2023, comunicando que os Cartórios Eleitorais voltaram a coletar 

a biometria dos (as) eleitores em 1º (primeiro) de agosto. Para fazer a coleta da 

biometria, os (as) eleitores devem comparecer ao cartório eleitoral de segunda a 

sexta-feira, das 12h às 18h. É necessário levar documento oficial de identidade e 

comprovante de endereço. Cumpre ressaltar que, com a implantação do programa 

TER-Atende Mais, os eleitores podem ser atendidos presencialmente em qualquer 

Cartório Eleitoral de Minas Gerais para operações referentes ao seu próprio 

município, e não necessariamente no cartório do município sede de sua Zona 

Eleitoral. Desta maneira, os eleitores de São Domingos do Prata podem optar por 

fazer o cadastramento biométrico em qualquer cartório eleitoral da região. 

Ademais, para evitar filas, é possível agendar o horário de atendimento no site 

“https:www.tre-mg.jus.br/serviços-eleitorais/agendamento”. Considerando o 

baixo percentual de eleitores que possuem registro biométrico no município de São 

Domingos do Prata, solicito que seja dada ampla publicidade pelos meios de 

comunicação do Legislativo com o intuito de informar aos eleitores sobre o retorno 

do cadastramento biométrico. Dando sequência o Senhor Presidente passou a 

palavra para a Presidente da APAE, Senhora Judith da Consolação Azevedo Barcelos 

e posteriormente para Daniela Domingues, Assistente Social, para Rosana 

Marques, Psicóloga especialista. Ainda teve a participação especial dos alunos 

Lucas Soares e Maciel Lopes. Dando prosseguimento o Senhor Presidente passou a 

palavra ao Senhor Antônio Tereza Saturnino e o Senhor Edimar que relataram a 

atual situação que está o Abrigo, suas contas e futuros desafios para a melhoria da 



qualidade da instituição. Para finalizar nossos trabalhos foi convocado a pedido do 

Vereador Arlan Dias Martins, o Senhor Eliomar Carvalho Cruz, funcionário da 

Prefeitura Municipal, locado na Defesa Civil que veio a esta Casa Legislativa para 

prestar esclarecimentos acerca da situação envolvendo a casa e a família da Senhor 

Eunice Aparecida Eustáquio Ferreira. Não havendo nada mais a ser tratado o 

Senhor Presidente declara encerrado a presente Sessão, solicitando que a 

Vereadora Sueli Perpétua Garcia Ávila procedesse a chamada final que confirmou 

a inicial. Sala de Sessões da Câmara Municipal de São Domingos do Prata, 21(vinte 

e um) de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três). 

 


